Wessel Meijer houdt studenten Rijn IJssel overeind.
"
"


Wessel Meijer net 21 jaar, is korfballer, vriendje, zoon, binnenkort puppy vader en bewoner van onze ENKA-campus.
Wessel is hier sinds het begin van dit schooljaar. Hij is student coach bij Rijn IJssel. Hij is hier voor zijn stage. Hij zit nu in het 4e jaar van de opleiding ¨Toegepaste psychologie¨(HAN, Nijmegen). In opdracht van zijn opleiding moet hij stage lopen voor een periode van 10 maanden.
''Het doel: Ervaren en leren hoe het er in een werkomgeving aan toegaat, zodat je leert wat er gebeurt en hoe dat werkt en dat je een beetje kijkt en ontdekt enzo.¨
 
En wat kun je met je opleiding voor ons op het Rijn IJssel betekenen?
"Ik mag studenten helpen en mensen die op school ergens tegenaan lopen. Diagnoses geven enzo, dat doe ik niet. Wel mag ik doorverwijzen naar een psycholoog."

Maar hoe ben jij van alle plekken uiteindelijk hier terechtgekomen? Hoe wist jij überhaupt van het Rijn IJssel af?
"Op het gegeven moment moest ik een stage zoeken en ik wist niet echt waar ik dat wilde. Ik had me eerst nog aangemeld voor een centrum voor mensen met ADHD maar werd daar geweigerd. Ik hoorde van een mede-student van mijn opleiding dat ze hier stage liep en het wel naar zijn/haar zin had, dus toen wilde ik het ook proberen"
 
 Hoe ziet een werkdag van jou eruit?
¨Als ik gewoon een standaard werkdag heb, 7 uur sta ik op, 8 uur ben ik onderweg naar hier. Ongeveer 9 uur/kwart over 9 ben ik hier. Dan ga ik in de Witte Villa zitten. Ik ga daar kijken wat ik kan en moet doen voor mijn school of lessen die ik eventueel nog moet voorbereiden en/of gesprekken die ik nog moet voorbereiden. Ook stuur ik appjes naar studenten waarvan ik denk hey, hoe gaat het met diegene?. De lessen die ik geef zijn loopbaancoaching (LBC)  en structuur uur. Bij LBC geef ik les over psychologie gerelateerde info en methoden waar de studenten wat aan hebben, zoals de LSD-methode. Structuur uur is een uur in de week waarbij ik studenten die het nodig hebben help met het plannen en aanpakken van hun schoolwerk¨

We zijn verhuisd en Wessel ging met ons mee. Met ervaring van zowel de oude als de nieuwe locatie. Als bewoner van onze ENKA-campus heeft hij zijn mening over deze locatie.
Wessel zegt tevreden te zijn de nieuwe locatie: ¨Ik vind de nieuwe locatie prima. Het is groot, redelijk strak. Ik vind het wel gaaf.¨ Wel zijn er minpuntjes ¨De witte villa is nog niet af, vind ik heel irritant. Het heeft een hele tijd geduurd voordat we een plek hadden als studenten ondersteuning om te zitten. 
Ik vindt ook dat de studenten ven alle opleidingen heel gescheiden van elkaar zijn en elkaar niet zien. Ik zou het tof vinden als de studenten van verschillende opleidingen die in dit gebouw rondlopen meer verbinding en connectie met elkaar krijgen door ervoor te zorgen voor meer contact met elkaar. Een grote aula zou lijkt mij ideaal hiervoor."
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